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The FBC subcommittee felt a more diverse group needed to be surveyed as well.  In early 

spring, web materials were developed and the survey was put on the town’s web site with 

additional background information.  This effort resulted in 85 responses.  The following is a 

tabulation of the results. 

   

 

Live within 
Walking 
Distance 

Travel PAC 
10/wk or 

More 

Frequent 
PAC Stores 

Driving 
Enjoyable 

Dbl. Lane to 
Single 

Safe to Drive 
Ingress/Egre
ss Confusing 

Yes 45% 80% 79% 27% 33% 74% 43% 

Unsure       10% 26% 7% 4% 

No 55% 20% 21% 63% 40% 19% 54% 
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Driving Experience (Web Survey Results) 
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Live within 
Walking 
Distance 

Travel PAC 
10/wk or 

More 

Regularly 
Walk on PAC 

Frequent 
PAC Stores 

Walking the 
PAC is 

Enjoyable 

Sufficient 
Crosswalks 

Safe 
Sidewalks 

Yes 45% 80% 32% 79% 18% 34% 23% 

Unsure         24% 25% 27% 

No 55% 20% 68% 21% 58% 41% 50% 
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Walking Experience (Web Survey Results) 

Live within 
Walking 
Distance 

Travel PAC 
10/wk or 

More 

Frequent 
PAC Stores 

Ride Bike on 
PAC 

Biking 
enjoyable 

Add Bike 
Lanes 

Consider 
bikes during 

dev'mnt 

Yes 45% 80% 79% 18% 9% 40% 64% 

Unsure         48% 41% 15% 

No 55% 20% 21% 82% 44% 20% 21% 
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Biking Experience (Web Survey Results) 


